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1.  nawierzch. chodnika z kostki beton."polbruk" 30% kolor gr.: 8cm
2.  podsypka piaskowa gr.: 4cm
3. podbudowa betonowa: beton Rm=7,5MPa (B-7,5) gr.: 15cm
4.  rura PCV karbowana śr.: wg planu syt-wysok.
5.  ława żwirowa gr.: 15 cm
6. grunt rodzimy

przepust z rur betonowych 
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Uwagi:

- przedstawiony schemat dotyczy przepustów z PCV karbowanych o średnicy 30 cm ,        
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PRZEKRÓJ B-B

          bruk 13 - 16cm 

B

B

h=
m

in
 4

0

l=min 50

ścianka wlotu i wylotu przepustu z kamienia 
spoiny wykonane z zaprawy cementowej
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